
٨٦

الرابعبابال

نتائج البحث

ت .أ وصف البيا

ثير كفاءة المعلم على دافعية الطلاب، وخاصة  دف لمعرفة  تم إجراء هذا البحث 

أجرى .المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية تولونج أجونجفي مواد اللغة العربية في

لمدخل الكمي ونوع البحث الارتباطي .البحث 

المدرسة المتوسطة هذا البحث هم جميع طلاب الصف الثامن فيالسكان في 

اختارت الباحثة طلاب الصف الثامن أ . الإسلامية الحكومية الثانية تولونج أجونج

جمالي  ستخدام طريقة أخذ . طالبًا كعينة٦٩والصف الثامن د  تحديد عدد العينات 

.العينات العشوائية

ت نتائج البحث محصولة من خ لال ثلاث طرق وهي طريقة الملاحظة والتوثيق بيا

ت ثير كفاءة المعلم على دوافع . والاستبيا استخدمت الباحثة طريقة الاستبيان لمعرفة 

ً ٤٠مجيبًا مع ٦٩تم إعطاء الاستبيان لـ . تعلم اللغة العربية للطلاب .بيا



٨٧

ت.ب عرض البيا

ثير الكفاء ت حول  والمهنيةوالشخصية ة التربويةثم ستقدم الباحثة عرض البيا

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية على دوافع التعلم لطلابوالإجتماعية

ت من نتائج البحث في شكل الملاحظات والتوثيق  تولونج أجونج، حيث تحصل البيا

ت ت.أفترض أن جميع المستجبين ملأوا الاستيان بصدق.والاستبيا أما عرض البيا

:فكما يلي

٤.١الجدول 

والكفاءة المهنية) X٢(للمعلمالشخصيةوالكفاءة ) X١(نتائج استبيان الكفاءة التربوية 
(Y)على دوافع التعلم )  X٤(للمعلمةالاجتماعيوالكفاءة )X٣(للمعلم

(Y)(X4)(X3)(X2)(X1)الاسمالرقم
٣١٣٨٣٨٣٩٣٩أدم محمد أكبر١

٣١٣٨٣٨٣٩٣٩أرماداأديتيا فيري ٢

أديتيا ريفانجا وحي ٣
٣١٣٨٣٨٣٩٤٢كوسوما

زر أ٤ ٣١٣٨٣٨٣٩٤٣أحمد سلطان 



٨٨

عوف بوتري ٥
٣٣٣٨٣٨٣٨٤١برافيسكا فييولا

أحمد حافظ هيدار ٦
٣٣٣٨٣٨٣٩٤٣رو

٣٤٣٨٣٨٣٩٤٣عيني رحدة العيشي٧

٣٥٤٤٣٨٤١٤٢عين النجيب زمزمي٨

جلارسسا عزليا ٩
٣٤٤٥٤١٤١٤٠ساتياواتي

٣٠٣٧٣٨٣٧٣٧ديفاران نفيل علي١٠

٣٥٤٢٤٥٤٣٤٤أيلينا دانيصا فيبري١١

٣٥٣٧٣٩٣٩٤٠فائز الرحمن١٢

٣١٣٧٣٨٣٩٣٧فريدا أني وحيوني١٣

٣٥٤٠٤٠٣٨٤٢جالوه د١٤

حبيب مصباح ١٥
٣٤٤٥٤٥٤٠٤٤الفوزي

٣٥٤٥٤٣٣٩٤٥حليا قنيت عزيزة١٦

٣٣٤٥٤٥٤٥٤٥حسنة الفريدا١٧

حماية الحسنى١٨ ٣٤٣٦٣٨٤٠٣٩لا

٣٣٣٩٣٩٤٣٤٢لطيفة الحكمة١٩

٢٨٣٦٣٦٣٦٣٤محمد ألبي فحرزا٢٠

٣٤٤٥٤٥٤٤٤٤مفتاح الخيرة٢١

ستا ألفارو٢٢ ٣٢٣٦٣٦٤٠٣٦محمد أد



٨٩

٣٣٣٨٤٢٤٠٤٢جعفرمحمد علي ٢٣

محمد رافاندرا عقلان ٢٤
ما حو

٣٥
٤٠٣٨٤٠٤٣

بريزكي أليك ساندرا ٢٥
٣٢٤١٤١٣٨٤١سابوترا

٣٢٤١٤١٤٠٤٤بوتري أيو سافطري٢٦

٣٢٣٨٤١٤١٤٠رانيا صفي سلسبيلا٢٧

٣٥٤٣٤١٣٩٤١ريجينا مرطا مويونو٢٨

٣٠٣٩٣٩٤٠٣٨صانيا نور٢٩

سيتي زلفى أول ٣٠
٣٤٣٨٤٢٣٩٤٠النوحى

٣٢٤٥٤٤٤٤٤٥سوكما نظيفا٣١

٣١٣٤٤٢٣٩٤١ثمرة المنى٣٢

٣١٣٦٤١٣٧٤١ويجي ليستاري٣٣

٣٢٤٥٤٣٣٩٣٣زيت العابدين٣٤

٣١٣٨٣٩٣٨٣٨أماليا نور سابيلا٣٥

أفيك سلما ٣٦
٣٠٣٥٣٥٣٧٣٨البحريس

سوكي ٣٧ أحمد 
٣١٣٩٣٩٣٩٤١سابوترا

٣٤٣٥٤٢٣٩٤٤أحمد فريد أفيان٣٨



٩٠

أريسك تيري ٣٩
نتي ٣٢٣٨٤١٤٠٣٨وحيود

هيرديندا٤٠ ٢٨٣٢٣٧٣٧٣٧أر

أسوين يسران فضيل ٤١
٣٢٣٨٣٨٤٠٣٨الأكمال

٣١٣٣٤٠٣٤٣٨عقيلا نيشا أوغيستا٤٢

ن ٤٣ أيوندا فيني د
٢٦٣٤٣٥٣٧٣٥لوكيتا

ن صح٤٤ ٣٥٣٨٤١٣٨٤١يو فيبر

ديفي٤٥ ٣٥٣٩٤٤٤١٤٠أيفا فطر

نتي٤٦ ٢٩٣٢٣٦٣٨٤١أيليرا ريسما

٣٣٣٤٣٦٣٧٤١فيز الرحمن٤٧

٢٧٣١٣٥٣٦٣٢فحر زفران خيري٤٨

٣٥٤٠٤٥٤١٣٩فيفين وولانداري٤٩

حنانيا حانوم ٥٠
٣٥٤٥٤٣٤٥٤٥حابساري

٢٤٣٢٣٠٣٠٢٨حانيندا أرلينا بوتري٥١

٣٥٤١٤١٤٠٤١حميرا الزهراء٥٢

ألميرا بوتري٥٣ ٣٢٤٥٤٣٤١٤٤كا

عافية رزقي ٥٤ لقيا
٢٧٣٧٤١٤٢٤١خير النساء

ن تيمانتارا٥٥ ٢٨٣١٣٥٣٨٣٨محمد أدر



٩١

محمد ألناس خير ٥٦
٢٦٣٥٣٢٣٢٣٦الدين

محمد أحزى دانيص٥٧
نتو ٣٢٤٣٤١٤٠٤٢أر

٣٥٣٩٤٠٤٣٤٢محمد عزر العزيز ٥٨

٣٥٤١٤٣٤٢٤٤محمد أيريك سابوترا٥٩

محمد فائز كينسي ٦٠
٣٤٤٥٤٥٤٤٤٥حامزا

٣١٤٢٤٢٤٣٣٩محمد زيدا مولا٦١

نوفال هادي فرمان ٦٢
٣٥٤٢٤٢٤٤٤٤صح

٣٢٣٤٣٦٤١٤٠رارا أيك يورك ٦٣

٣٢٤٣٤٣٤٠٤٢رانجا أدي برايوجا٦٤

٣٠٤٠٤٠٤٠٣٩سافيرا عيرين نسوة٦٥

نتورو٦٦ ٣٢٣٧٣٧٤٠٤٠يودي ود

يوسي أماندا ٦٧
٣٢٣٧٣٨٣٦٣٦وولانداري

٣٢٣٧٤١٣٩٣٧زينب المردية٦٨

٢٧٣٩٣٩٣٨٣٨زكيا الذكرى٦٩



٩٢

الاستبيان للتأكد من درجة بعد معرفة نتائج الاستبيان السابق، سيتم اختبار 

يمكن رؤية المزيد تفصيلياً من نتائج حساب . الصلاحية والموثوقية لكل عنصر سؤال

ستخدام SPSS٢٢.٠windowsالصلاحية والموثوقية 

اختبار الصلاحية.١

صلاحية بند السؤال) أ

.الهدف من صلاحية هذا الاستبيان هو لمعرفة دقة القياس التي يمتلكها البند

يبين، يجب اختبار الاستبيان أولاً  استخدمت . قبل توزيع الاستبيان على ا

يبين windowsلـSPSS٢٢.٠الباحثة طالبا ومجموع ٣٠في الحساب، مع عدد ا

بندا كان هناك عدد من البنود الصالحة وغير الصالحة وهو ٥٦من . بندا٥٦البنود 

كن رؤية اتخاذ القرار في الجدول يم. عناصر غير صالحة٦عنصرًا صالحاً و ٥٠

:التالي

٤.٢الجدول 

نتائج قرار الصلاحية لبند السؤال

القرارجدولrحسابrبنود البيان



٩٣

a =٠،٠٥ :n =٤٠
صالح١٠,٣١٢٠,٣٣٩البند 
غير صالح٢٠,٣١٢٠,٢٩٢البند 
صالح٣٠,٣١٢٠,٤٣٥البند 
صالح٤٠,٣١٢٠,٤٧٢البند 
غير صالح٥٠,٣١٢٠,٣١٠البند 
صالح٦٠,٣١٢٠,٥٠٥البند 
صالح٧٠,٣١٢٠,٣٨١البند 
صالح٨٠,٣١٢٠,٥٤١البند 
غير صالح٩٠,٣١٢٠,٢١٥البند 
صالح١٠٠,٣١٢٠,٥٩٨البند 
صالح١١٠,٣١٢٠,٧٤١البند 
صالح١٢٠,٣١٢٠,٥٢٥البند 
صالح١٣٠,٣١٢٠,٥٢١البند 
صالح١٤٠,٣١٢٠,٤٣٧البند 
صالح١٥٠,٣١٢٠,٥٧٤البند 
غير صالح١٦٠,٣١٢٠,٢٢٣البند 
صالح١٧٠,٣١٢٠,٦٣٠البند 
صالح١٨٠,٣١٢٠,٤٤٥البند 
صالح١٩٠,٣١٢٠,٥٦٧البند 
صالح٢٠٠,٣١٢٠,٥٦٧البند 



٩٤

صالح٢١٠,٣١٢٠,٤٩٣البند 
صالح٢٢٠,٣١٢٠,٤٠٩البند 
صالح٢٣٠,٣١٢٠,٥٤٤البند 
صالح٢٤٠,٣١٢٠,٤٨٨البند 
صالح٢٥٠,٣١٢٠,٤٧٥البند 
غير صالح٢٦٠,٣١٢٠,٢٤٦البند 
صالح٢٧٠,٣١٢٠,٣٩٠البند 
صالح٢٨٠,٣١٢٠,٣٨١البند 
صالح٢٩٠,٣١٢٠,٦٠١البند 
صالح٣٠٠,٣١٢٠,٦٣٠البند 
صالح٣١٠,٣١٢٠,٥٥٩البند 
صالح٣٢٠,٣١٢٠,٣٩٧البند 
صالح٣٣٠,٣١٢٠,٤٦٩البند 
صالح٣٤٠,٣١٢٠,٥٢٥البند  
صالح٣٥٠,٣١٢٠,٣٨٢البند 
صالح٣٦٠,٣١٢٠,٢٨٨البند 
صالح٣٧٠,٣١٢٠,٥٩٦البند 
صالح٣٨٠,٣١٢٠,٥٥٩البند 
صالح٣٩٠,٣١٢٠,٣٩٣البند 
صالح٤٠٠,٣١٢٠,٢٨٩البند 
صالح٤١٠,٣١٢٠,٢٧٥البند 



٩٥

صالح٤٢٠,٣١٢٠,٥٥٨البند 
صالح٤٣٠,٣١٢٠,٥٤٣البند 
صالح٤٤٠,٣١٢٠,٦٤٣البند 
صالح٤٥٠,٣١٢٠,٤٥٦البند 
صالح٤٦٠,٣١٢٠,٥٨١البند 
صالح٤٧٠,٣١٢٠,٤٢٧البند 
صالح٤٨٠,٣١٢٠,٥٣٧البند 
صالح٤٩٠,٣١٢٠,٥٦٢البند 
صالح٥٠٠,٣١٢٠,٤٠٦البند 

اختبار موثوقية الأجهزة.٢

في . الانتهاء من اختبار الصلاحية، فإن الخطوة التالية هي اختبار الموثوقيةبعد 

يقال أن معايير أداة البحث SPSS٢٢.٠هذا البحث، استخدمت الباحثة أيضًا

ستخدام هذه التقنية، إذا كانت  مج.٠.٦٠≥αموثوقة  من خلال الدخول في بر

SPSSت الموثوقية٢٢.٠ :الإحصائية على النحو التالي، يتم الحصول على بيا



٩٦

٤.٣الجدول 

نتائج اختبار الموثوقية

لموثوقة لأن  حسابrمن الجدول السابق، يمكن الاستنتاج أن أداة البحث يقال 

ت . ٠.٦٠> ٠.٩٢٢أو جدولrأكبر من  وبذلك يمكن استخدام الأداة لجمع البيا

.المطلوبة

اختبار الفرضية. ج

ت، ت، . فإن الخطوة التالية هي اختبار الفرضيةبعد وصف البيا في اختبار البيا

ت على اختبارات ما قبل الشرط واختبارات  ت أولاً، ويتضمن تحليل البيا يتم تحليل البيا

.الفرضيات



٩٧

اختبار ما قبل الشرط .١

اختبار الطبيعية)أ

ت موزعة بشكل طبيعي أم يستخدم اختبار الطبيعية لمعرفة هل كانت البيا

ت الطلاب. لا ت التي تم اختبارها هي قيمة استبيا في إجراء هذا الاختبار، . البيا

windowsلـ SPSS٢٢.٠استخدمت الباحثة

ت موزعة ٠.٠٥> أساس اتخاذ القرار إذا كانت قيمة الأهمية  فكانت البيا

لا يتم٠.٠٠٥< على العكس من ذلك، إذا كانت قيمة الأهمية . بشكل طبيعي

ت بشكل طبيعي :فيما يلي نتائج اختبار الحياة الطبيعية. توزيع البيا



٩٨

٤.٤الجدول 

Y-X١اختبار الطبيعية لمتغيرة 

السابق، تم الحصول على قيمة ٤.٤استنادًا إلى النتائج المدرجة في الجدول 

، ٠.٠٥>نظراً لأن قيمة الأهمية . ٠.٢٠٠) الكفاءة التربوية(X١الأهمية للمتغير 

.موزعة بشكل طبيعي) الكفاءة التربوية(X١يمكن الاستنتاج أن المتغير 



٩٩

٤.٥الجدول 

Y-X٢اختبار الطبيعة لمتغير 

السابق، تم الحصول على قيمة ٤.٥استنادًا إلى النتائج المدرجة في الجدول 

، ٠.٠٥>نظراً لأن قيمة الأهمية . ٠.٠٧٠) الكفاءة المهنية(X٢الأهمية للمتغير 

.يتم توزيعه بشكل طبيعي) شخصيةالكفاءة ال(X٢يمكن الاستنتاج أن المتغير 



١٠٠

٤.٦الجدول 

Y-X٣اختبار الطبيعة لمتغير 

السابق، تم الحصول على قيمة ٤.٦استنادًا إلى النتائج المدرجة في الجدول 

، ٠.٠٥> نظراً لأن قيمة الأهمية . ٠.٠١٨) الكفاءة المهنية(X٣الأهمية للمتغير 

.يتم توزيعه بشكل طبيعي) الكفاءة المهنية(X٣يمكن الاستنتاج أن المتغير 



١٠١

٤.٧الجدول 

Y-X٤اختبار الطبيعة لمتغير 

السابق، تم الحصول على قيمة ٤.٧استنادًا إلى النتائج المدرجة في الجدول 

> نظراً لأن قيمة الأهمية . ٠.٢٠٠) جتماعيةالكفاءة الإ(X٤الأهمية للمتغير 

يتم توزيعه بشكل ) جتماعيةالكفاءة الإ(X٤، يمكن الاستنتاج أن المتغير ٠.٠٥

.طبيعي



١٠٢

اختبار التجانس)ب

في . يتم استخدام اختبار التجانس لمعرفة المتغيرات لبعض السكان متساوية أم لا

ت . windowsلــ SPSS٢٢.٠إجراء هذا الاختبار، استخدمت الباحثة يقال أن البيا

:فيما يلي نتائج اختبار التجانس. ٠.٠٠٥> متجانسة إذا كانت القيمة الأهمية 

٤.٨الجدول 

Y-X١لمتغير اختبار التجانس 

السابق، تم الحصول على قيمة الأهمية ٤.٨بناءً على النتائج المدرجة في الجدول 

يعني أن ) ٠.٠٥> ٠.٠٥٢(٠.٠٥أكبر من ٠.٠٥٢بقيمة Y- X١للمتغير 

ت ت . له نفس المتغيرX١بناءً على المتغير Yمتغير البيا ثم يمكن الاستنتاج أن البيا

.متجانسة



١٠٣

٤.٩الجدول 

Y-X٢لمتغير اختبار التجانس 

السابق، فإن الحصول على قيمة ٤.٩بناءً على النتائج المدرجة في الجدول 

يعني ) ٠.٠٥> ٠.٠٨٧(٠.٠٥أكبر من ٠.٠٨٧بقيمة Y-X٢الأهمية للمتغير 

ت ثم يمكن الاستنتاج أن . لها نفس المتغيرX٢تستند إلى المتغير Yالمتغير أن بيا

ت متجانسة .البيا

٤.١٠الجدول 

Y-X٣لمتغير اختبار التجانس 

السابق، فإن الحصول على قيمة ١٠٩بناءً على النتائج المدرجة في الجدول 

يعني ) ٠.٠٥> ٠.١١١(٠.٠٥أكبر من ٠.١١١بقيمة Y-X٢الأهمية للمتغير 



١٠٤

ت ثم يمكن الاستنتاج أن . ا نفس المتغيرلهX٣تستند إلى المتغير Yالمتغير أن بيا

ت متجانسة .البيا

٤.١١الجدول 

Y-X٤لمتغير اختبار التجانس 

السابق، فإن الحصول على قيمة ٤.١١بناءً على النتائج المدرجة في الجدول 

يعني ) ٠.٠٥> ٠.٠٢٧(٠.٠٥أكبر من ٠.٠٢٧بقيمة Y-X٢الأهمية للمتغير 

ت ثم يمكن الاستنتاج أن . ا نفس المتغيرلهX٤تستند إلى المتغير Yالمتغير أن بيا

ت متجانسة .البيا

اختبار الخطية) ج

. اختبار الخطية هو شرط يجب الوفاء به قبل الاستمرار إلى تحليل الانحدار

يهدف هذا اختبار الخطية إلى معرفة هل كان لدى متغيرين علاقة خطية أم لا بشكل 



١٠٥

ستخدام الإصدار . ملحوظ ت  ٢٢.٠فيما يلي نتائج اختبار الخطية لمتغيري البيا

Windowsلنظام SPSSمن 

٤.١٢الجدول 

Y-X١اختبار الخطية لمتغير 

:يتم تحديد طريقة اتخاذ القرار لاختبار الخطية على النحو التالي

الانحراف عن أهميةوقيمة(α)مستوى الأهمية < الخطية . إذا كانت قيمة سيج)١

.لهما علاقة خطية، فيمكن الاستنتاج أن المتغيرين (α)مستوى الأهمية > الخطية 

استنادًا إلى جدول الإخراج ). ٠.٠٥(٪ ٥كانت αفي هذا الاختبار وجد أن)٢

:السابق، يمكن ملاحظة ما يلي

< الخطية . هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٠٠٠قيمة سيج الخطية )  أ(

(α)مستوى الدلالة 



١٠٦

.هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٢٩١قيمة سيج الانحراف عن الخطية ) ب(

(α)مستوى الدلالة  > الانحراف عن الخطية 

بناءً على العبارتين السابق، يمكن الاستنتاج أن متغيرات الكفاءة التربوية دوافع 

.التعلم لها علاقة خطية كبيرة

٤.١٣الجدول 

Y-X٢اختبار الخطية لمتغير

استنادًا إلى جدول الإخراج). ٠.٠٥(٪ ٥كانت αفي هذا الاختبار وجد أن

:السابق، يمكن ملاحظة ما يلي

مستوى < الخطية . هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٠٠٠قيمة سيج الخطية ) أ(

(α)الدلالة 

. هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٩٢٨قيمة سيج الانحراف عن الخطية ) ب(

(α)مستوى الدلالة > الانحراف عن الخطية 



١٠٧

أن متغير الكفاءة التربوية ودوافع بناءً على العبارتين الساببق، يمكن الاستنتاج

.التعلم لها علاقة خطية كبيرة

٤.١٤الجدول 

Y-X٣اختبار الخطية لمتغير

استنادًا إلى جدول الإخراج ). ٠.٠٥(٪ ٥كانت αفي هذا الاختبار وجد أن

:السابق، يمكن ملاحظة ما يلي

مستوى < الخطية . هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٠٠٠قيمة سيج الخطية ) أ(

(α)الدلالة 

. هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٦٠٥قيمة سيج الانحراف عن الخطية ) ب(

(α)مستوى الدلالة > الانحراف عن الخطية 



١٠٨

بناءً على العبارتين الساببق، يمكن الاستنتاج أن متغير الكفاءة التربوية ودوافع 

.خطية كبيرةالتعلم لها علاقة 

٤.١٥الجدول 

Y-X٤اختبار الخطية لمتغير

استنادًا إلى جدول الإخراج ). ٠.٠٥(٪ ٥كانت αفي هذا الاختبار وجد أن

:السابق، يمكن ملاحظة ما يلي

مستوى < الخطية . هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.٠٠٠قيمة سيج الخطية ) أ(

(α)الدلالة 

. هذا يدل على أن قيمة سيج. ٠.١٧٠الخطية قيمة سيج الانحراف عن ) ب(

(α)مستوى الدلالة > الانحراف عن الخطية 

بناءً على العبارتين الساببق، يمكن الاستنتاج أن متغير الكفاءة التربوية ودوافع 

.التعلم لها علاقة خطية كبيرة



١٠٩

اختبار الفرضيات.٢

ت في هذا  البحث هي اختبار ذكر في الفصل السابق أن طريقة تحليل البيا

. بعد إجراء الاختبارات المطلوبة الساببق، يمكن إجراء طريقة اختبار الانحدار. الانحدار

ستخدام اختبار الانحدار الخطي البسيط واختبار الانحدار الخطي  فيما يلي تحليل 

ستخدام Windowsلأجهزة الكمبيوتر التي تعمل لنظام SPSS٢٢.٠المتعدد 

طي البسيطالانحدار الخ)أ

الفرضية الأولى)١

ثير بين الكفاءة التربوية للمعلم ودوافع التعلم لدى : فرضية الصفر لا يوجد 

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية فيالطلاب 

.تولونج أجونج

ثير بين الكفاءة التربوية للمعلم ودوافع التعلم لدى :فرضية الخيار هناك 

المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية المدرسةفيالطلاب

.تولونج أجونج



١١٠

٤.١٦الجدول 

٤.١٧الجدول 

٤.١٨الجدول 



١١١

:لنظر إلى الجدول السابق يمكن تفسيره على النحو التالي

ستنادًا إلى الناتج السابق، ا٠.٤٥٦=من جدول نموذج الملخص، قيمة) أ(

.٠.٦٧٥تبلغ Rحصل أيضًا على قيمة

مع أهمية الاختبار ٥٦.١٧٥هي Fأنوفا، تكون قيمةمن جدول) ب(

لشروط التالية. ٠.٠٠٠ ستخدام معايير الأهمية  :يتم إجراء الاختبارات 

.فرضية الصفرورفضفرضية الخيار٠.٠٥<إذا تم قبول أهمية الدراسة 

ة فرضيورفضوقبلفرضية الخيار٠.٠٥> إذا تم رفض قيمة الدلالة

.الصفر

مج ستخدام بر ت  أعلاه، يبدو أن قيمةSPSSبناءً على نتائج الحسا

rأصغر من مستوىα ٠.٠٥<٠.٠٠٦أو ٠.٠٠٠المستخدم وهو

هذا يعني أن .فرضية الخياروقبولفرضية الصفرورفضبحيث يتم رفض

ثير إيجابي كبير على الكفاءة ال المدرسةفيفي تحفيز طلابترويةهناك 

المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية تولونج أجونج



١١٢

:معادلات الانحدار التي تم الحصول عليها هي كما يلي) ج

Y = a + bX

×٨٦٦، ٠+ ١٢.٤٧٩= ص 

من هذه المعادلات يمكن استنتاج أنه من كل إضافة لوحدة واحدة 

تغير التابع المتغيرة المستقلة سيزيد من قيمة الدافع المتربويةمن الكفاءة ال

.٠.٨٧للطلاب لتعلم حوالي 

الفرضية الثانية)٢

ثير بين الكفاءة ال:فرضية الصفر للمعلمين ضد شخصيةلا يوجد 

المدرسة المتوسطة الإسلامية فيدافعية تعلم الطلاب في

.الحكومية الثانية تولونج أجونج

ثير بين الكفاءة:فرضية الخيار للمعلم في تحفيز تعلم شخصيةالهناك 

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية فيالطلاب في

.تولونج أجونج



١١٣

٤.١٩الجدول 

٤.٢٠الجدول 

٤.٢١الجدول 

:لنظر إلى الجدول أعلاه يمكن تفسيره على النحو التالي



١١٤

إلى الناتج أعلاه، استنادًا .٠,٣٤٣=من جدول نموذج الملخص، القيمة) أ(

.٠.٥٨٥تبلغ Rحصل أيضًا على قيمة

مع اختبار دلالة ٣٤.٩٣٥هي Fأنوفا، تكون قيمةمن جدول) ب(

ستخدام معايير الدلالة أو. ٠.٠٠٠ أهميةيتم إجراء الاختبارات 

:لشروط التالية

فرضية الخيار مقبولة٠.٠٥<إذا كانت قيمة الأهمية للبحث 

فرضية الخيار ٠.٠٥> إذا كانتقيمة الأهمية .وضةوفرضية الصفر مرف

.فرضية الصفر مقبولةمرفوضة

مج ستخدام بر ت  السابق، يبدو SPSSبناءً على نتائج الحسا

٠.٠٠٠أو ٠.٠٠٠المستخدم وهو αأصغر من مستوىrأن قيمة

هذا يعني أن .فرضية الخياروتقبلفرضية الصفرحتى ترفض٠.٠٥<

ثير فيفي دوافع تعلم الطلابشخصيةإيجابي كبير على الكفاءة الهناك 

.المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية تولونج أجونج



١١٥

:معادلات الانحدار التي تم الحصول عليها هي كما يلي) ج(

Y = a + bX

Y = ٠,٥١٠+٢٠.٣٩٣X

المتغير من هذه المعادلات يمكن الاستنتاج أنه من كل إضافة لواحد 

سوف تزيد قيمة المتغير المقيد لدوافع شخصيةالمستقل من الكفاءة ال

.٠.٥٠التعلم لدى الطلاب حول 

الثالثةالفرضية )٣

ثير بين الكفاءة الم: فرضية الصفر للمعلم ودوافع التعلم لدى هنيةلا يوجد 

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية فيالطلاب 

.تولونج أجونج

ثير بين الكفاءة الم:فرضية الخيار للمعلم ودوافع التعلم لدى هنيةهناك 

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية فيالطلاب

.تولونج أجونج



١١٦

٤.٢٢الجدول 

٤.٢٣الجدول 

٤.٢٤الجدول 

:لنظر إلى الجدول أعلاه يمكن تفسيره على النحو التالي

استنادًا إلى الناتج أعلاه، .٠,٤١٧=الملخص، القيمةمن جدول نموذج ) أ(

.٠.٦٤٦تبلغ Rحصل أيضًا على قيمة



١١٧

مع اختبار دلالة ٤٧.٩٢٩هي Fأنوفا، تكون قيمةمن جدول) ب(

ستخدام معايير الدلالة أو. ٠.٠٠٠ أهميةيتم إجراء الاختبارات 

:لشروط التالية

فرضية الخيار مقبولة٠.٠٥<للبحث إذا كانت قيمة الأهمية 

فرضية الخيار ٠.٠٥> إذا كانتقيمة الأهمية .وفرضية الصفر مرفوضة

.فرضية الصفر مقبولةمرفوضة

مج ستخدام بر ت  السابق، يبدو SPSSبناءً على نتائج الحسا

٠.٠٠٠أو ٠.٠٠٠المستخدم وهو αأصغر من مستوىrأن قيمة

هذا يعني أن .فرضية الخياروتقبلالصفرفرضية حتى ترفض٠.٠٥<

ثير إيجابي كبير على الكفاءة الم فيفي دوافع تعلم الطلابهنيةهناك 

.المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية تولونج أجونج

:معادلات الانحدار التي تم الحصول عليها هي كما يلي) ج(

Y = a + bX

Y = ٠,٦٨٢+١٣.٠٩١X



١١٨

المعادلات يمكن الاستنتاج أنه من كل إضافة لواحد المتغير من هذه 

المستقل من الكفاءة المهنية سوف تزيد قيمة المتغير المقيد لدوافع التعلم 

.٠.٦٨لدى الطلاب حول 

الرابعةالفرضية )٤

ثير بين الكفاءة ا: فرضية الصفر للمعلم ودوافع التعلم لإجتماعيىةلا يوجد 

المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية المدرسةفيلدى الطلاب 

.تولونج أجونج

ثير بين الكفاءة ا:فرضية الخيار للمعلم ودوافع التعلم لإجتماعيىةهناك 

المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية فيلدى الطلاب

.تولونج أجونج



١١٩

٤.٢٥الجدول 

٤.٢٦الجدول 

٤.٢٧الجدول 

:أعلاه يمكن تفسيره على النحو التاليلنظر إلى الجدول



١٢٠

استنادًا إلى الناتج أعلاه، .٠,٤٧٥=من جدول نموذج الملخص، القيمة) أ(

.٠.٦٨٩تبلغ Rحصل أيضًا على قيمة

مع اختبار دلالة ٦٠.٥٦٢هي Fأنوفا، تكون قيمةمن جدول) ب(

ستخدام معايير . ٠.٠٠٠ أهميةالدلالة أويتم إجراء الاختبارات 

:لشروط التالية

فرضية الخيار مقبولة٠.٠٥<إذا كانت قيمة الأهمية للبحث 

فرضية الخيار ٠.٠٥> إذا كانتقيمة الأهمية .وفرضية الصفر مرفوضة

.فرضية الصفر مقبولةمرفوضة

مج ستخدام بر ت  السابق، يبدو SPSSبناءً على نتائج الحسا

٠.٠٠٠أو ٠.٠٠٠المستخدم وهو αمستوىأصغر من rأن قيمة

هذا يعني أن .فرضية الخياروتقبلفرضية الصفرحتى ترفض٠.٠٥<

ثير إيجابي كبير على الكفاءة الإ في دوافع تعلم الطلابجتماعيةهناك 

.المدرسة المتوسطة الإسلامية الحكومية الثانية تولونج أجونجفي



١٢١

:صول عليها هي كما يليمعادلات الانحدار التي تم الح) ج(

Y = a + bX

Y = ٠,٨٥٩+٦٠٢٦٩X

من هذه المعادلات يمكن الاستنتاج أنه من كل إضافة لواحد المتغير 

سوف تزيد قيمة المتغير المقيد لدوافع جتماعيةالمستقل من الكفاءة الإ

.٠.٨٦التعلم لدى الطلاب حول 

٤.٢٨الجدول 

تلخيص نتائج البحث

الخلاصةالتفسيرمعيار البحثنتائج البحثفرضية البحثالرقم
ثير إيجابي ١ هناك 

للكفاءة التربوية 
على دوافع التعلم 
لدى الطلاب في 
المدرسة المتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية الثانية 
تولونج أجونج

F =٥٦،١٧٥
مع أهمية 

أو ٠،٠٠٠
٠،٠٠٠>
٠،٠٥

مستوى الأهمية 
>٠،٠٥

فرضية 
الصفر 
مرفوضة 
وفرضية 

الخيار مقبولة

الكفاءة التربوية 
للمعلم تؤثر على 
دوافع التعلم لدى 

الطلاب في 
المدرسة المتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية الثانية 
تولونج أجونج

ثير إيجابي ٢ الكفاءة فرضية مستوى الأهمية ٣٤،٩٣٥= Fهناك 



١٢٢

ة لشخصيللكفاءة ا
على دوافع التعلم 
لدى الطلاب في 
المدرسة المتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية الثانية 
تولونج أجونج

مع أهمية 
أو ٠،٠٠٠
٠،٠٠٠>
٠،٠٥

الصفر ٠،٠٥<
مرفوضة 
وفرضية 

الخيار مقبولة

ة للمعلم لشخصيا
تؤثر على دوافع 

التعلم لدى 
الطلاب في 

المدرسة المتوسطة 
الإسلامية 

الحكومية الثانية 
تولونج أجونج

ثير إيجابي ٣ هناك 
للكفاءة المهنية 

على دوافع التعلم 
لدى الطلاب في 
المدرسة المتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية الثانية 
تولونج أجونج

F =٤٧،٩٢٩
مع أهمية 

أو ٠،٠٠٠
٠،٠٠٠>
٠،٠٥

مستوى الأهمية 
>٠،٠٥

فرضية 
الصفر 
مرفوضة 
وفرضية 

الخيار مقبولة

الكفاءة المهنية 
للمعلم يتؤثر على 
دوافع التعلم لدى 

الطلاب في 
المدرسة المتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية الثانية 
تولونج أجونج

ثير إيجابي ٤ هناك 
للكفاءة 

ة على جتماعيالإ
دوافع التعلم لدى 

الطلاب في 
المدرسة المتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية الثانية 

F =٦٠،٥٦٢
مع أهمية 

أو ٠،٠٠٠
٠،٠٠٠>
٠،٠٥

مستوى الأهمية 
>٠،٠٥

فرضية 
الصفر 
مرفوضة 
وفرضية 

الخيار مقبولة

الكفاءة 
ة للمعلم جتماعيالإ

يتؤثران على دوافع 
التعلم لدى 
الطلاب في 

المدرسة المتوسطة 
الإسلامية 

الحكومية الثانية 



١٢٣

تولونج أجونجتولونج أجونج


